©OXNOOA®

CONCURSUL INTERJUDETEAN ,, TERRA-DE LA POVESTE LA REALITATE”
29.03.2025
ETAPA JUDETEANA

BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE

CLASA a Vll-a

e Se puncteaza oricare alte formulari / modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem.

SubieCtul ] ... ——————————— 20 puncte

Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
l.a; 2.a; 3.b; 4.b; 5.¢;6.d; 7.b; 8.b; 9.b; 10.b;
Total Subiectul | = 20 puncte

SubieCtul Il ... .. 20 puncte

Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1-F; 2-A; 3-A;4-A;5-A;6-F; 7-F; 8- A; 9-F; 10- A.
Total Subiectul Il = 20 puncte
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Se acorda 16 puncte, astfel:

4 puncte — cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:

a — Cairo; b — Istanbul; ¢ - Dubai; d — Tokyo.

4 puncte — cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:

a — Egipt; b — Turcia; ¢ — Emiratele Arabe Unite (EAU); d — Japonia;

Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: b ;

Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: a;

Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: d ;

Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: ¢ ;

Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: budismul/sintoismul 1 punct;
Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: limba arab3;

Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: Moscheea Albastra/Hagia Sofia/Palatul Topkapi/Marele
Bazar, etc.;

10. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: monarhie;

Total Subiectul Ill =16 puncte

Subiectul IV .............. PP PPPPPPPPPS 1 3 0 1V 1 o 103 (=)

Se acorda 14 puncte, astfel:
A. 1. Dromader—1p
2. Desertul Sahara—1p
3. precipitatii medii anuale reduse, sub 250 mm; amplitudini termice diurne ridicate; etc 1p x 2 =2
puncte
4. arabo — berberi — 2 p; Egipt, Algeria, etc. — 1p x 2 = 2 puncte
Total A = 8 puncte

B. 1. Se acorda 2 puncte pentru fiecare factor corect mentionat:
Exemplu: muntii care constituie bariere in calea precipitatiilor sau bariere climatice;
Marea departare de mari/oceane etc; 2p x 2 =4 puncte
2. Se acorda 1 punct astfel:
Desertul Gobi, Desertul Takla Makan — 1p x 2 = 2 puncte
Total B =6 puncte

Total Subiectul IV = 14 puncte



Subiectul V.

............................................................................................... 20 puncte

Se acorda 20 puncte, astfel:
1.Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
a. Exemplu: tarmuri foarte crestate (2p);
b. Exemple: Marea Neagra (2p); Marea Marmara (2p); Str. Bosfor (2p), Str. Dardanele (2p).
2.Se acorda cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:

a
b.
c.
d.
e.
f.

. ex

ex
ex
ex
ex
ex

. Muntii Pontici (1p), Podisul Anatoliei (1p);
. Kizilirmac (1p);
. Tuz (1p);
. vegetatie mediteraneeana (1p);
. Ankara, Istanbul, Izmir (3x1p=3p);
. carbune, sare, crom, borax etc. (2x1p=2p).
Total Subiectul V = 20 puncte

TOTAL (SI+ Sl + Sl + SIV + SV) =90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE



